



# POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION  
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

2 LUTEGO 2025

ŚWIĘTO OFIAROWNIA PAŃSKIEGO

ROK C / I

SUN 2/02	NIEDZIELA - ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO	8:30	W intencji Kamila i Karoliny w 1 r. ślubu, o potrzebne łaski
		12:00	W intencji Liliany z okazji 9 urodzin
		18:00	W intencji Anny Zator, o potrzebne łaski w życiu prywatnym i zawodowym
WED 5/02	ŚRODA	19:00	W intencji Eryka z okazji 25 urodzin, o potrzebne łaski
THU 6/02	CZWARTEK	19:00	W intencji siostry Marty przez wstawiennictwo MB z Góry Karmel
FRI 7/02	PIĄTEK	19:00	W intencji Anny i Kai z okazji urodzin
SAT 8/02	SOBOTA	18:00	W intencji Wiktorii z okazji 6 urodzin
SUN 9/02	PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Agnieszki Nowickiej z okazji urodzin, o Boże bł. i łaski potrzebne do świętości oraz uzdrowienie z choroby
		12:00	W intencji Wioli i Piotra, o Boże bł. i potrzebne łaski oraz o błogostawieństwo dla ich synów, Pawła i Karola
		18:00	Za śp. Andrzeja Zająca

## BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tacę. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: [parafiaenfield.org](http://parafiaenfield.org)

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 26.01.2025-1.02.2025 **£ 787.43**

Gotówka	£ 388.43
GIFT AID	£ 234.00
Wpłaty na konto	£ 145.00
Kwiaty	£ 20.00

## OGŁOSZENIA

**PODZIĘKOWANIE** Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

**ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO** Dziś obchodzimy Święto Ofiarowania Pańskiego, czyli Matki Bożej Gromniczej. Zapraszam na Msze święte ze świecami. Mamy jeszcze nasze parafialne świece, które można nabyć i poświęcić jako gromnice.

**CIASTA** Dziś po Mszach świętych sprzedaż ciast. Zachęcam do kupna i pomocy w sprzedaży!



## CZYTANIA

## 1. Ml 3, 1-4

To mówi Pan Bóg: "Oto Ja wyślę anioła mego, aby przygotował drogę przede Mną, a potem nagle przybędzie do swej świątyni Pan, którego wy oczekujecie, i Anioł Przymierza, którego pragniecie. Oto nadejdzie, mówi Pan Zastępów. Ale kto przetrwa dzień Jego nadejścia i kto się osto, gdy się ukaże? Albowiem On jest jak ogień złotnika i jak ług farbiarzy. Usiądzie więc, jakby miał przetapiać i oczyszczać srebro, i oczyści synów Lewiego, i przecedzi ich jak złoto i srebro, a wtedy będą składać Panu ofiary sprawiedliwe. Wtedy będzie miła Panu ofiara Judy i Jeruzalem jak za dawnych dni i lat starożytnych"

## 2. Ps 24

**Pan Bóg Zastępów, On jest Królem chwały**

## 3. Hbr 2, 14-18

Ponieważ dzieci uczestniczą we krwi i ciele, dlatego i Jezus także bez żadnej różnicy stał się uczestnikiem, aby przez śmierć pokonać tego, który dzierżył władzę nad śmiercią, to jest diabła, i aby uwolnić tych wszystkich, którzy przez całe życie przez bojaźń śmierci podlegli byli niewoli. Zaiste bowiem nie aniołów przygarnia, ale przygarnia potomstwo Abrahamowe. Dlatego musiał się upodobnić pod każdym względem do braci, aby stał się miłosiernym i wiernym arcykapłanem wobec Boga dla przebłagania za grzechy ludu. W czym bowiem sam cierpiał będąc doświadczany, w tym może przyjść z pomocą tym, którzy są poddani próbom.

## 4. Łk 2,22-40

A Jego ojciec i matka dziwili się temu, co o Nim mówiono. Symeon zaś błogosławił ich i rzekł do Maryi, Matki Jego: „Oto Ten przeznaczony jest na upadek i na powstanie wielu w Izraelu i na znak, któremu sprzeciwiać się będą. A Twoją duszę miecz przeniknie, aby na jaw wyszły zamysły serc wielu”. Była tam również prorokini Anna, córka Fanuela z pokolenia Asera, bardzo podeszła w latach. Od swego panieństwa siedem lat żyła z mężem i pozostała wdową. Liczyła już osiemdziesiąty czwarty rok życia. Nie rozstawała się ze świątynią, służąc Bogu w postach i modlitwach dniem i nocą. Przyszedszy w tej właśnie chwili, sławiła Boga i mówiła o Nim wszystkim, którzy oczekiwali wyzwolenia Jerozolimy. A gdy wypełnili wszystko według Prawa Pańskiego, wrócili do Galilei, do swego miasta Nazaret. Dziecię zaś roślo i nabierało mocy, napętniając się mądrością, a łaska Boża spoczywała na Nim.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozzerwalnym węzłem miłości, wiernie otrzymanym łaskom i obowiązkiem swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

### SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK  
/WED – FRI/  
18:30

SOBOTA/SAT/  
17:00

PIERWSZY PIĄTEK  
/FIRST FRIDAY/  
18:00

### KANCELARIA

CZWARTEKI  
OD 17:30 DO 18:30

**DUSZPASTERZ**  
KS. MACIEJ MICHAŁEK,  
Proboszcz

### ADRES

71 JOHN GOOCH DR  
ENFIELD EN2 8HG

### KONTAKT

TEL. 07470804568  
/z wyjątkiem poniedziałku,  
zawsze można zostawić  
wiadomość tekstową/



**BŁOGOSŁAWIEŃSTWO PAPIESKIE** Z okazji Roku Jubileuszowego 2025 Ojciec Święty Franciszek błogosławi wspólnotom polskiej i angielskiej, które gromadzą się w kaplicy Matki Bożej z Walsingham i Męczenników Angielskich w Enfield. Błogosławieństwo będzie wystawione do obejrzenia przed ołtarzem przez cały dzień, potem zawisnie na jednej ze ścian kościoła.

**SCHOLA CANTORUM** Dziś na Mszy świętej o godz. 12:00, na zakończenie czasu kolędowego, odwiedzi Schola Cantorum, zespół śpiewaków z Ealingu, który zaśpiewa w czasie Mszy, a po niej da 10-minutowy koncert kolęd. Zgodzili się na zaśpiewanie za kawę i herbatę. Zapraszam do udziału w tej Mszy i pozostania chwilę po Mszy.

**CHÓR** Siostra Karen powiększa klasztorny chór o męskie głosy. Panów, którzy byliby chętni do śpiewania również w naszym kościele, proszę o zgłaszanie się bezpośrednio do siostry.

**KOLEDA** Trwa jeszcze kolęda. Chętnych do pobłogosławienia domu, wspólnej modlitwy i spotkania, czyli kolędy, zapraszam do zapisu po Mszach świętych.

**SPOTKANIA DZIECI KOMUNIJNYCH** W środę na 18:30 zapraszam dzieci komunijne z rodzicami na katechezę. Potem Msza święta, a po Mszy rodzice mają swoje spotkania z panią fotograf. Proszę przekazać informacje wszystkim zainteresowanym. W czasie half-termu nie będzie spotkania, dlatego warto już teraz załatwić sprawy związane z organizacją uroczystości.

**PIERWSZY CZWARTEK, PIĄTEK I SOBOTA** W czwartek i piątek spowiedź wcześniej, niż zazwyczaj. Proszę pamiętać o tym, że po Mszach trwają jeszcze spotkania kolędowe i nie przyjeżdżać do spowiedzi na ostatni moment, żeby zdążyć.

**BIERMOWANIE** Bierzmowanych zapraszam w całości na Mszę świętą w piątek o 19:00. Po Mszy świętej swoje spotkanie mają rodzice oraz dorośli kandydaci do bierzmowania, którzy umówią się na organizację uroczystości bierzmowania.

**ZAKOŃCZENIE KARNAWAŁU** 1 marca jest planowana impreza na zakończenie czasu karnawału. Wszelkich informacji udzielają Magda i Janusz Borkowie oraz Lucyna Pietrewicz. Chętnych do pomocy w organizacji itd. Zapraszam do kontaktu ze wspomnianymi parafianami.

**KSIĘGA INTENCJI** Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

**SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH** W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

**OFIARA NA KWIATY** Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

### ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 9/02	PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Agnieszki Nowickiej z okazji urodzin, o Boże bł. i łaski potrzebne do świętości oraz uzdrowienie z choroby
		12:00	W intencji Wioli i Piotra, o Boże bł. i potrzebne łaski oraz o błogosławieństwo dla ich synów, Pawła i Karola
		18:00	Za śp. Andrzeja Zająca
WED 12/02	ŚRODA	19:00	Za śp. Longinę Pawłowską w 2 r.śm.
THU 13/02	CZWARTEK	19:00	WOLNA
FRI 14/02	PIĄTEK	19:00	W intencji Magdaleny i Krzysztofa w 16 rocznicę ślubu
SAT 15/02	SOBOTA	18:00	W intencji Leo z okazji 1 urodzin
SUN 16/02	SZÓSTA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Dominiki Lisz z okazji 35 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		12:00	W intencji Alicji z okazji 5 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		18:00	Za śp. Witolda Forkiewicza
SAT 22/02	SOBOTA	18:00	Za śp. Dominika Dubaja
SUN 23/02	SIÓDMA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Marcela
		12:00	WOLNA
		18:00	Za śp. Andrzeja Bogdanowicza